
ESTRUCTURA DE COSTES 

 

A continuación mostraremos en esta tabla Excel nuestra estructura de costes 

especificando los costes que tenemos, de donde proceden, y de qué tipo son. Y  

en el apartado ingresos mostraremos cómo los cubriremos para que la empresa 

sea viable. 

 

COSTE CONCEPTO CANTIDAD 

Directos y variables   

 Transporte naranjas 100€/viaje =50.000uds 

 Compra celulosa 180 €/ 120.000 uds 

 Agua 60 € 

 Gas 50 € 

 Electricidad 45 € 

Costes indirectos y fijos   

 Telefonía e Internet 35 € 

 Alquiler local mensual 790 € 

 Seguro mensual 29 € 

Directos y fijos   

 Número de trabajadores 5 

 Salario bruto 708 € 

 Costes salariales unitario 937 € 

 Coste salarial total 4.687 € 

 

 Coste variable medio  

Transporte naranjas 0.002€/ud 

Compra celulosa 0.0015€/ud 

Total 0.0035€/ud 

 

 

 


